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Serie E: 
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

En sesión celebrada el día 23 de septiembre 
de 2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la interpelación sobre la 
política en materia de industria en Navarra, formu-
lada por la Ilma. Sra. D.ª Ana María Elizalde 
Urmeneta. 

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en 
una próxima sesión plenaria. 

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 23 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN 

Doña Ana Elizalde Urmeneta, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Unión del Pueblo Navarro (UPN), presenta 
para su debate en el Pleno una interpelación al 
Gobierno sobre la política en materia de industria 
en Navarra. 

Queremos conocer la política general en mate-
ria de industria que va a desarrollar el Gobierno 
de Navarra para paliar la situación que atraviesa 
la empresa navarra.  

Pamplona, a 19 septiembre 2024 

La Parlamentaria Foral: Ana Elizalde Urmeneta

11-24/ITP-00024. Interpelación sobre la política en materia de industria en 
Navarra 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ANA MARÍA ELIZALDE URMENETA
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Serie F: 
PREGUNTAS

11-24/POR-00279. Pregunta sobre las novedades en los Juegos Deportivos 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. IBAI CRESPO LUNA

En sesión celebrada el día 23 de septiembre 
de 2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las 
novedades en los Juegos Deportivos, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Ibai Crespo Luna. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D. lbai Crespo Luna, adscrito al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Cultura, Deporte y 
Turismo, para su contestación en el Pleno, la 
siguiente pregunta oral:  

Los Juegos Deportivos de Navarra son mues-
tra de un programa consolidado que ha garantiza-
do el acceso igualitario al deporte en edades tem-
pranas, un programa que ha evolucionado y que 
ofrece valores deportivos, hábitos saludables y la 
inclusión a través del deporte. 

¿Qué objetivos busca el Departamento de Cul-
tura, Deporte y Turismo con las modificaciones 
incluidas en los Juegos Deportivos?  

Pamplona, a 17 de septiembre de 2024 

El Parlamentario Foral: Ibai Crespo Luna
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11-24/POR-00280. Pregunta sobre el balance del desarrollo del servicio de 
Bibliobus 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. IBAI CRESPO LUNA

En sesión celebrada el día 23 de septiembre 
de 2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el 
balance del desarrollo del servicio de Bibliobus, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Ibai Crespo Luna. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D. lbai Crespo Luna, adscrito al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 

de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Cultura, Deporte y 
Turismo, para su contestación en el Pleno, la 
siguiente pregunta oral:  

El servicio de Bibliobus, impulsado por este 
Gobierno, es una muestra de éxito en las políticas 
de democratización y vertebración del territorio a 
través de la cultura. Muestra de este éxito es el 
incremento de rutas en Tierra Estella y la amplia-
ción del servicio a nuevas zonas de Navarra reco-
gidas en los presupuestos de Navarra. 

¿Qué balance hace el Departamento de Cultu-
ra, Deporte y Turismo del desarrollo del servicio 
de Bibliobus?  

Pamplona, a 17 de septiembre de 2024 

El Parlamentario Foral: Ibai Crespo Luna

11-24/POR-00282. Pregunta sobre el gasto por habitante en servicios 
sociales en el año 2023 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA OLGA CHUECA CHUECA

En sesión celebrada el día 23 de septiembre 
de 2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el gasto 
por habitante en servicios sociales en el año 
2023, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Olga 
Chueca Chueca. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D.ª Olga Chueca Chueca, adscrita al Grupo 
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al 

amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula a la Consejera de Derechos 
Sociales, Economía Social y Empleo, para su 
contestación en Pleno, la siguiente pregunta oral:  

Navarra es la Comunidad que destina mayor 
gasto social por habitante según el informe publi-
cado por la Asociación estatal de directoras y 
gerentes de servicios sociales. Un informe que 
también pone de manifiesto la desigualdad en los 
servicios que ofrece cada comunidad autónoma a 
su ciudadanía.  

¿Cuál ha sido el aumento de presupuesto en 
los últimos años y qué inversión por habitante en 
servicios sociales ha tenido Navarra en el ejerci-
cio 2023?  

Pamplona, a 18 de septiembre de 2024  

La Parlamentaria Foral: María Olga Chueca 
Chueca
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11-24/POR-00283. Pregunta sobre medidas para incentivar la elaboración 
de Planes de Igualdad 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS GUZMÁN PÉREZ

En sesión celebrada el día 23 de septiembre 
de 2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre medidas para incentivar la ela-
boración de Planes de Igualdad, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Carlos Guzmán Pérez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

 

 

 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Carlos Guzmán Pérez, parlamentario del Grupo 
Parlamentario Contigo Navarra-Zurekin Nafarroa, 
al amparo de lo establecido en el reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral de 
máxima actualidad para que sea contestada, por la 
Consejera de Derechos Sociales, Economía Social 
y Empleo, en sesión del Pleno, prevista para el 
próximo día 26 de septiembre de 2024.  

Hemos conocido por una denuncia pública del 
sindicato Comisiones Obreras de Navarra que el 
57 % de las empresas de nuestra Comunidad que 
deben elaborar un Plan de Igualdad no lo han 
realizado.  

¿Valora la Consejera de Derechos Sociales, 
Economía Social y Empleo la adopción de alguna 
medida para incentivar la elaboración de Planes 
de Igualdad?  

Pamplona, 19 de septiembre de 2024 

El Parlamentario Foral: Carlos Guzmán Pérez

11-24/POR-00284. Pregunta sobre el proceso participativo del proyecto 
“Marca Navarra” 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIGUEL GARRIDO SOLA

En sesión celebrada el día 23 de septiembre 
de 2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el pro-
ceso participativo del proyecto "Marca Navarra", 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Garrido Sola. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Miguel Garrido, parlamentario del Grupo Parla-
mentario Contigo Navarra-Zurekin Nafarroa, al 
amparo de lo establecido en el reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral para 
que sea contestada por el consejero de Presiden-
cia e Igualdad en el Pleno.  

¿Cuál ha sido el diseño de la participación del 
conjunto de agentes sociales clave, con especial 
énfasis en los agentes sindicales, en la elabora-
ción del diagnóstico y posterior desarrollo del pro-
yecto “Marca Navarra”?  

Pamplona-lruñea, a 18 de septiembre de 2024 

El Parlamentario Foral: Miguel Garrido Sola
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11-24/POR-00285. Pregunta sobre medidas para paliar la falta de médicos 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª LETICIA SAN MARTÍN RODRÍGUEZ

En sesión celebrada el día 23 de septiembre 
de 2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre medi-
das para paliar la falta de médicos, formulada por 
la Ilma. Sra. D.ª Leticia San Martín Rodríguez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Leticia San Martín Rodríguez, miembro 
de las Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parla-
mentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la 
Cámara, realiza la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de Navarra para su contestación en el 
Pleno:  

¿Qué medidas se han puesto en marcha en 
Navarra para paliar la falta de médicos, especial-
mente durante los meses de verano?  

Pamplona, a 19 de septiembre de 2024 

La Parlamentaria Foral: Leticia San Martín 
Rodríguez

11-24/POR-00286. Pregunta sobre el grado de cumplimiento de la resolu-
ción por la que se insta al Departamento de Educación a dar pasos 
significativos en la mejora de las condiciones laborales del personal 
educativo 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ENEKA MAIZ ULAIAR

En sesión celebrada el día 23 de septiembre 
de 2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el grado 
de cumplimiento de la resolución por la que se 
insta al Departamento de Educación a dar pasos 
significativos en la mejora de las condiciones 
laborales del personal educativo, formulada por la 
Ilma. Sra. D.ª Eneka Maiz Ulaiar. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Eneka Maiz Ulaiar, parlamentaria foral 
adscrita al grupo parlamentario EH Bildu-Nafa-
rroa, al amparo de lo establecido en el Reglamen-
to del Parlamento de Navarra, solicita que el 
Departamento de Educación responda oralmente 
en el Pleno a la siguiente pregunta: 

El pasado 26 de abril en el Pleno monográfico 
sobre Educación se aprobó una propuesta de 
resolución en la que se instaba al Departamento 
de Educación a dar pasos significativos en la 
mejora de las condiciones laborales del personal 
educativo, realizando las negociaciones necesa-
rias para que las medidas adoptadas tengan refle-
jo en el próximo curso escolar y en los presupues-
tos de 2025. 

¿Cuál es el grado de cumplimiento de las medi-
das recogidas en dicha propuesta de resolución? 

Pamplona-Iruña, 19 de septiembre de 2024 

La Parlamentaria Foral: Eneka Maiz Ulaiar
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11-24/POR-00287. Pregunta sobre la cesión de espacios a comunidades 
ciudadanas de energía 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. OIHAN MENDO GOÑI

En sesión celebrada el día 23 de septiembre 
de 2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la 
cesión de espacios a comunidades ciudadanas 
de energía, formulada por el Ilmo. Sr. D. Oihan 
Mendo Goñi. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Oihan Mendo Goñi, parlamentario del grupo 
parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al amparo de 
lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
realiza la siguiente pregunta oral para su respuesta 
en el Pleno por el Consejero de Industria y de 

Transición Ecológica y Digital Empresarial del 
Gobierno de Navarra.  

El artículo 37.1 de la Ley Foral 4/2022 de 22 de 
marzo de Cambio Climático y Transición Energéti-
ca establece lo siguiente: “Las administraciones 
públicas podrán constituir un derecho de superficie 
o espacio sobre patrimonio de su titularidad a favor 
de comunidades ciudadanas de energía o comuni-
dades energéticas locales legalmente constituidas 
para el desarrollo de proyectos de generación de 
energías renovables o almacenamiento energético 
u otras iniciativas que busquen el objeto descrito 
en la definición de estas comunidades”.  

Es por ello por lo que este parlamentario formu-
la la siguiente pregunta:  

¿Cuántos de estos espacios patrimoniales de 
titularidad de Gobierno de Navarra se han cedido a 
comunidades ciudadanas de energía o comunida-
des energéticas locales? 

En lruñea/Pamplona, a 19 de septiembre de 
2024 

El Parlamentario Foral: Oihan Mendo Goñi

11-24/POR-00288. Pregunta sobre la actividad desarrollada por el Instituto 
Navarro de Inversiones 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª CRISTINA LÓPEZ MAÑERO

En sesión celebrada el día 23 de septiembre 
de 2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la activi-
dad desarrollada por el Instituto Navarro de Inver-
siones, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Cristina 
López Mañero. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Cristina López Mañero, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Unión del Pueblo Navarro (UPN), realiza la 
siguiente pregunta oral dirigida a la presidenta del 
Gobierno de Navarra para su contestación en el 
Pleno:  

¿Qué valoración hace de la actividad desarro-
llada por el Instituto Navarro de Inversiones desde 
su creación hace más de dos años?  

Pamplona, a 19 de septiembre de 2024 

La Parlamentaria Foral: Cristina López Mañero
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11-24/POR-00289. Pregunta sobre el PSIS de Echavacoiz 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JUAN LUIS SÁNCHEZ DE MUNIÁIN LACASIA

En sesión celebrada el día 23 de septiembre 
de 2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el PSIS 
de Echavacoiz, formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan 
Luis Sánchez de Muniáin Lacasia. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Juan Luis Sánchez de Muniáin, miembro 
de las Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parla-
mentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), realiza 
la siguiente pregunta oral dirigida al Consejero de 
Cohesión Territorial del Gobierno de Navarra para 
su contestación en el Pleno:  

¿Cómo piensa agilizar el PSIS de Echavacoiz 
con el fin de facilitar la construcción de la nueva 
estación de Pamplona y la generación de suelo 
para 12.000 nuevas viviendas?  

Pamplona, a 19 de septiembre de 2024 

El Parlamentario Foral: Juan Luis Sánchez de 
Muniáin Lacasia

11-24/POR-00290. Pregunta sobre la huelga del personal docente convocada 
para el día 26 de septiembre 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. PEDRO JOSÉ GONZÁLEZ FELIPE

En sesión celebrada el día 23 de septiembre 
de 2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la huel-
ga del personal docente convocada para el día 26 
de septiembre, formulada por el Ilmo. Sr. D. 
Pedro José González Felipe. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Pedro González Felipe, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, reali-
za la siguiente pregunta oral dirigida a la Presiden-
ta del Gobierno de Navarra: 

¿Qué valoración hace la Presidenta del Gobier-
no de Navarra de la huelga del personal docente 
convocada para el día 26 de septiembre por todos 
los sindicatos con representación en la Mesa Sec-
torial de Educación?  

Pamplona, a 19 de septiembre de 2024 

El Parlamentario Foral: Pedro González Felipe
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11-24/POR-00291. Pregunta sobre medidas para promover el crecimiento 
del número de autónomos en Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. EMILIO JIMÉNEZ ROMÁN

En sesión celebrada el día 23 de septiembre 
de 2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre medi-
das para promover el crecimiento del número de 
autónomos en Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Emilio Jiménez Román. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Emilio Jiménez Román, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrito a la Agrupación Parla-
mentaria Vox Navarra, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 209 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral con 
el fin de que sea respondida en el próximo Pleno 
del día 26 de septiembre por la Presidenta del 
Gobierno:  

¿Qué medidas concretas y paliativas se van a 
tomar para frenar el descenso del número de autó-
nomos en Navarra y promover su crecimiento?  

Pamplona, a 19 de septiembre de 2024 

El Parlamentario Foral: Emilio Jiménez Román

11-24/POR-00292. Pregunta sobre medidas para disminuir la alta incidencia 
de accidentes laborales en Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. EMILIO JIMÉNEZ ROMÁN

En sesión celebrada el día 23 de septiembre 
de 2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre medi-
das para disminuir la alta incidencia de accidentes 
laborales en Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Emilio Jiménez Román. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Emilio Jiménez Román, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrito a la Agrupación Parla-
mentaria Vox Navarra, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 209 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral con 
el fin de que sea respondida en el Pleno por la 
Presidenta del Gobierno:  

¿Qué medidas concretas se van a llevar a cabo 
para disminuir la alta incidencia de accidentes 
laborales en nuestra Comunidad?  

Pamplona, a 19 de septiembre de 2024.  

El Parlamentario Foral: Emilio Jiménez Román
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11-24/POR-00293. Pregunta sobre modificaciones fiscales previstas en la 
futura ley de modificación de diversos impuestos y otras medidas 
tributarias 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª IRENE ROYO ORTÍN

En sesión celebrada el día 23 de septiembre 
de 2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre modifi-
caciones fiscales previstas en la futura ley de 
modificación de diversos impuestos y otras medi-
das tributarias, formulada por la Ilma. Sra. D.ª 
Irene Royo Ortín. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Irene Royo Ortín, miembro de las Cortes 
de Navarra y adscrita al grupo parlamentario del 
Partido Popular de Navarra (PPN), al amparo de lo 
dispuesto en el Reglamento de la Cámara, presen-
ta la siguiente pregunta oral para su contestación 
en el Pleno del próximo 26 de septiembre por el 
Consejero de Economía y Hacienda:  

¿Qué modificaciones fiscales prevé proponer el 
consejero en la ley de medidas tributarias?  

Pamplona, a 19 de septiembre de 2024 

La Parlamentaria Foral: Irene Royo Ortín

11-24/POR-00294. Pregunta sobre la imposición del euskera en todo el 
territorio navarro 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA TERESA NOSTI IZQUIERDO

En sesión celebrada el día 23 de septiembre 
de 2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la impo-
sición del euskera en todo el territorio navarro, 
formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Teresa Nosti 
Izquierdo. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña M.ª Teresa Nosti Izquierdo, miembro de 
las Cortes de Navarra, adscrita a la Agrupación 
Parlamentaria Vox Navarra, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 209 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregun-
ta oral con el fin de que sea respondida en Pleno 
por la Presidenta del Gobierno: 

¿Va a permitir usted que Bildu nos imponga el 
vascuence-batúa-euskera en todo el territorio 
navarro? 

Pamplona, a 19 de septiembre de 2024 

La Parlamentaria Foral: María Teresa Nosti 
Izquierdo
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11-24/POR-00295. Pregunta sobre la construcción de viviendas asequibles 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA TERESA NOSTI IZQUIERDO

En sesión celebrada el día 23 de septiembre 
de 2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la cons-
trucción de viviendas asequibles, formulada por la 
Ilma. Sra. D.ª María Teresa Nosti Izquierdo. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña M.ª Teresa Nosti Izquierdo, miembro de 
las Cortes de Navarra, adscrita a la Agrupación 
Parlamentaria Vox Navarra, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 209 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregun-
ta oral con el fin de que sea respondida en Pleno 
por la Presidenta del Gobierno:  

¿Se va a plantear el Gobierno de Navarra favo-
recer la construcción de viviendas asequibles a la 
ciudadanía navarra instando y negociando con las 
autoridades locales (ayuntamientos y concejos) la 
liberación de suelo a precio asequible y razonable, 
impidiendo la especulación de este?  

Pamplona, a 19 de septiembre de 2024 

La Parlamentaria Foral: María Teresa Nosti 
Izquierdo

11-24/POR-00296. Pregunta sobre el proyecto CAMVIO de apoyo al relevo 
generacional 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIKEL ASIAIN TORRES

En sesión celebrada el día 23 de septiembre 
de 2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el pro-
yecto CAMVIO de apoyo al relevo generacional, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Mikel Asiain Torres. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Mikel Asiain Torres, parlamentario foral adscrito 
al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo de lo 
dispuesto en el Reglamento de esta Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral con el fin de que 
sea respondida en el siguiente Pleno de control, el 

26 de septiembre, por el Consejero de Industria y 
de Transición Ecológica y Digital Empresarial del 
Gobierno de Navarra, Mikel lrujo Amezaga.  

Hace unos días se presentaba el borrador del 
proyecto de ley de áreas de promoción económica 
con el objetivo de impulsar el comercio minorista y 
tan sólo unos días después, conjuntamente con la 
Asociación de Comerciantes de Navarra, se pre-
sentaba el proyecto denominado CAMVIO con el 
objetivo general de buscar el relevo generacional 
en el ámbito que les atañe.  

Es por ello por lo que preguntamos al Conseje-
ro de Industria y Transición Ecológica y Digital 
Empresarial, ¿qué valoración hace de una iniciati-
va como la promovida desde la Asociación de 
Comerciantes de Navarra y qué medidas están 
tomando desde su departamento para el relevo 
generacional en el comercio?  

Pamplona, 19 de septiembre de 2024 

El Parlamentario Foral: Mikel Asiain Torres
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11-24/POR-00297. Pregunta sobre la situación actual de la transferencia de 
las competencias pendientes 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª BLANCA ISABEL REGÚLEZ ÁLVAREZ

11-24/POR-00298. Pregunta sobre medidas para fomentar la construcción 
de vivienda pública 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA TERESA NOSTI IZQUIERDO

En sesión celebrada el día 23 de septiembre 
de 2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre medidas para fomentar la cons-
trucción de vivienda pública, formulada por la 
Ilma. Sra. D.ª María Teresa Nosti Izquierdo. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña M.ª Teresa Nosti Izquierdo, miembro de 
las Cortes de Navarra, adscrita a la Agrupación 
Parlamentaria Vox Navarra, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 209 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregun-
ta oral de máxima actualidad con el fin de que sea 
respondida en Pleno por la Presidenta del Gobier-
no de Navarra:  

¿Qué medidas implementará el Gobierno de 
Navarra para fomentar la construcción de vivienda 
pública destinada a la población con rentas inferio-
res a 25.000 euros anuales?  

Pamplona, a 23 de septiembre de 2024 

La Parlamentaria Foral: María Teresa Nosti 
Izquierdo

En sesión celebrada el día 23 de septiembre 
de 2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la situa-
ción actual de la transferencia de las competen-
cias pendientes, formulada por la Ilma. Sra. D.ª 
Blanca Isabel Regúlez Álvarez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Blanca Isabel Regúlez Álvarez, parla-
mentaria foral adscrita al Grupo Parlamentario 
Geroa Bai, al amparo de lo dispuesto en el Regla-
mento de esta Cámara, formula la siguiente pre-
gunta oral al Consejero de Presidencia e Igualdad 
del Gobierno de Navarra, don Félix Taberna Mon-
zón.  

Una vez encauzada la transferencia de la com-
petencia de tráfico, ¿en qué punto se encuentran 
las negociaciones con el Estado para completar la 
transferencia de las competencias l+D+i y becas 
para Navarra recogidas en la LORAFNA? 

Pamplona, 19 de septiembre de 2024 

La Parlamentaria Foral: Blanca Isabel Regúlez 
Álvarez
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11-24/POR-00299. Pregunta sobre convenio de colaboración entre la Poli-
cía Foral y la Guardia Civil 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

En sesión celebrada el día 23 de septiembre 
de 2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre convenio de colaboración entre 
la Policía Foral y la Guardia Civil, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Javier García Jiménez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Javier García Jiménez, miembro de las 
Cortes de Navarra y portavoz del grupo parlamen-
tario del Partido Popular de Navarra (PPN), al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral de 
máxima actualidad para su contestación en el 
Pleno del próximo 26 de septiembre:  

¿Tiene previsto la Presidenta del Gobierno de 
Navarra elaborar un convenio de colaboración 
entre la Policía Foral y la Guardia Civil para la vigi-
lancia de las carreteras de la Comunidad Foral una 
vez transferida la competencia de tráfico?  

Pamplona, a 22 de septiembre de 2024 

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez 

11-24/POR-00300. Pregunta sobre los temas a tratar en la próxima reunión 
con el presidente del Gobierno de España 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. RAMÓN ALZÓRRIZ GOÑI

En sesión celebrada el día 23 de septiembre 
de 2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre los temas a tratar en la próxi-
ma reunión con el presidente del Gobierno de 
España, formulada por el Ilmo. Sr. D. Ramón 
Alzórriz Goñi. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D. Ramón Alzórriz Goñi, portavoz del Grupo 
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, solicita la incorporación, al orden del día 
del Pleno del próximo 26 de septiembre de 2024, 
de la siguiente iniciativa como pregunta de máxima 
actualidad:  

Ante la próxima reunión que mantendrá con el 
presidente del Gobierno de España, ¿cuáles van a 
ser los temas que va a proponer?  

Pamplona, a 23 de septiembre de 2024 

El Parlamentario Foral: Ramón Alzórriz Goñi
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11-24/POR-00301. Pregunta sobre declaración de zonas tensionadas 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª LAURA AZNAL SAGASTI

En sesión celebrada el día 23 de septiembre 
de 2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre declaración de zonas tensiona-
das, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Laura Aznal 
Sagasti. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Laura Aznal Sagasti, parlamentaria foral del 
grupo parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral de 
máxima actualidad para que sea respondida en el 
Pleno de la Cámara por la Consejera de Vivienda, 
Juventud y Políticas Migratorias del Gobierno de 
Navarra.  

¿Qué actuaciones tiene todavía que hacer el 
Departamento de Vivienda para declarar en Nava-
rra zonas tensionadas y dónde prevé que se defi-
na la primera? 

Iruña-Pamplona, 23 de septiembre de 2024 

La Parlamentaria Foral: Laura Aznal Sagasti

11-24/POR-00302. Pregunta sobre inversiones pendientes para la ejecución 
de las infraestructuras comprometidas con Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. PABLO AZCONA MOLINET

En sesión celebrada el día 23 de septiembre 
de 2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre inversiones pendientes para la 
ejecución de las infraestructuras comprometidas 
con Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D. Pablo 
Azcona Molinet. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Pablo Azcona Molinet, parlamentario foral ads-
crito al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo 

de lo dispuesto en el Reglamento de esta Cámara, 
presenta la siguiente pregunta de máxima actuali-
dad para que sea respondida en el Pleno de la 
Cámara el próximo 26 de septiembre por la presi-
denta del Gobierno de Navarra, doña María Chivite 
Navascués.  

Según datos de la Intervención General de la 
Administración del Estado, Navarra es la comuni-
dad autónoma donde menos inversión en infraes-
tructuras ha ejecutado el Estado durante los siete 
años en los que se tiene constancia de las cifras 
de inversión. 

A la vista de los datos, ¿tiene planificada algún 
tipo acción encaminada a lograr que el Estado 
garantice las inversiones pendientes para la ejecu-
ción, en tiempo y forma, de las infraestructuras 
comprometidas con Navarra?  

Pamplona, 23 de septiembre de 2024 

El Parlamentario Foral: Pablo Azcona Molinet
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11-24/POR-00303. Pregunta sobre el incumplimiento de la orden foral de 1 
de julio de 2024 del Consejero Sr. Arasti 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA 

En sesión celebrada el día 23 de septiembre 
de 2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre el incumplimiento de la orden 
foral de 1 de julio de 2024 del Consejero Sr Aras-
ti, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Javier Espar-
za Abaurrea. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don José Javier Esparza Abaurrea, miembro 
de las Cortes de Navarra, portavoz del Grupo Par-
lamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), reali-
za la siguiente pregunta oral de máxima actualidad 
dirigida a la Presidenta del Gobierno de Navarra 
para su contestación en el Pleno:  

¿Cuáles son los motivos por los que, a fecha 
de la formulación de esta pregunta, su Gobierno 
ha incumplido la orden foral de 1 de julio de 2024 
del Consejero Sr. Arasti?  

Pamplona, a 23 de septiembre de 2024 

El Parlamentario Foral: José Javier Esparza 
Abaurrea 
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